
 

                                                                  С А О П Ћ Е Њ Е   З А   Ј А В Н О С Т 
 

                                       Одређен притвор провалнику 
Опљачкао златару у центру града 

    

(Брчко, 28.5.2024. године) 
 

 Поступајући по приједлогу Тужилаштва Брчко дистрикта БиХ, Основни суд 
одредио је једномјесечни притвор М. С. (39)*, осумњиченом да је прије неколико дана 
у Брчком починио серију тешких крађа. Осумњиченом за провалну крађу у златару 
Ђокић Филигран, као и за већи број крађа на штету грађана, притвор је одређен због 
опасности да би могао поновити кривично дјело.  

 
Тужилаштво и Полиција Брчко дистрикта БиХ интензивно спроводе истрагу 

против М. С. због сумње да је 22. маја око 02,25 сати, у улици Булевар мира, дошао до 
златаре Ђокић Филигран, а затим чекићем разбио стакло на излогу, након чега је из 
унутрашњости објекта одузео већу количину вриједног златног накита. Усто, сумња 
се да је два дана касније у улици Стари расадник из дворишта С. В. са стола испред 
куће одузео његов мобилни телефон. Како се наводи у наредби за спровођење истраге 
он је, неколико сати послије, у улици Мостарска, ушао и у кућу власништво Б. Ш, 
одакле је искористивши непажњу укућана одузео таблет, телефон и ручни сат. Серију 
крађа почињених с циљем стицања противправне имовинске користи осумњичени је 
окончао 25. маја, када је у улици Браће Кобића, док је М.О. сипао воду с јавне чесме, с 
његовог бицикла одузео торбицу у којој се налазила лична карта, чековна картица, 
новац и мобилни телефон оштећеног. 
 

М.С.  је ухапшен 25.маја у вечерњим часовима, а након задржавања и 
криминалистичке обраде у Полицији, спроведен је у просторије Тужилаштва. Као што 
је то Полиција претходно учинила, и Тужилаштво је осумњиченог задржало током 24 
сата, испитавши га за то вријеме у својству осумњиченог, након чега је поднијело 
приједлог суду да му одреди притвор. Приједлог за одређивање притвора образложен 
је постојањем опасности да би осумњичени боравком на слободи могао поновити 
кривично дјело за које се може изрећи казна затвора три године или тежа казна. 
Прихвативши тужилачки приједлог у цијелости, Основни суд Брчко дистрикта 
одредио је М. С.  притвор у трајању од једног мјесеца, а који почиње тећи од момента 
његовог хапшења. У међувремену, Тужилаштво и Полиција неодложно настављају 
истрагу усмјерену на доказивање кривичног дјела тешке крађе (из члана 281 став 1 
Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ) позивајући грађане да пријаве сваки сличан 
случај.  
________________________________________________________________________________________ 
*Овом објавом не прејудуцира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип пресумпције 
невиности. Свако се сматра невиним док се правоснажном пресудуом не утврди његова кривица. 
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